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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2004 20:05:31

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 05.12.2004 21:42:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6608/answer/6609




YBaxaeMmniit AHfpeti! Bomy B 1eBOM MTOAB3OIIHOM U ITaX0BOM 0071aCTH ClieBa He 00s3aTeIbHO
TOBOPSIT O MTATOJIOTUM ITPOCTATHL. BeposiTHee BCET0, 3TO BCETO CBSI3aHO C MATOJOTHEN KUIIeUHUKA
(9TO MOATBEPAKOAIOT PACCTPOMCTBA KUIIIEYHUKA, METEOPHU3M | T. [1.). OOpaTUTeCh K TePaIeBTy IS
HEIIOCPeACTBEHHOI'0 OCMOTPa ¥ Ha3HaUYeHud jJe4deHus. Ygauu!



